

МАЄМО ТЕ, ЩО МАЄМО, І НЕ БІЛЬШЕ

*"Що маємо — не бережемо,
загубивши — плачемо"*
Козьма Прутков.

Населення м.Славутич (а це переважно працівники атомної станції) після зупинки Чорнобильської АЕС вперше зітхнуло з полегшенням після створення в межах міста спеціальної економічної зони "Славутич". У гинучого міста, більшість населення якого

раптово стало безробітним, з'явилася надія. І треба сказати, що нові можливості мером міста Володимиром Удовиченком і його командою було використано дуже продуктивно.

Станом на 1 лютого 2005 року суб'єктами СЕЗ (спеціальна еконо-

мічна зона) "Славутич" на 26 підприємствах реалізовувалось 28 інвестиційних проєктів загальною кошторисною вартістю 83408,66 тисячі доларів США, завдяки чому в місті було б створено 1434 нових робочих місць.

На початок минулого року вже було залучено інвестицій на суму 29975,38 тисячі доларів США, завезено та змонтовано обладнання та устаткування на суму по-

над 58750,72 тисячі гривень, закуплено сировину та матеріали для забезпечення виробництва на суму 64685,76 тисячі гривень, створено 659 нових робочих місць.

До 1 лютого минулого року загальна сума умовно нарахованих платежів (пільг), наданих суб'єктам спеціальної економічної зони, склала 28530,47 тисячі гривень, з них ПДВ — 10867,38 тисячі гривень, ввізне мито — 15115,12 тисячі гривень, податок на прибуток — 2475,66 тисячі гривень.

Загальна сума надходжень до бюджетів склала 3184,72 тисячі гривень, з них ПДВ — 1571,46 тисячі гривень, прибутковий податок з громадян — 1573,46 тисячі гривень. Підприємствами суб'єктами СЕЗ "Славутич" реалізовано продукції на суму 168391,07 тисячі гривень.

Усіх цих вагомих показників вдалося досягти за рахунок того, що до суб'єктів СЕЗ "Славутич" застосовувався спеціальний правовий режим підприємницької діяльності та надано пільги.



МАЄМО ТЕ, ЩО МАЄМО, І НЕ БІЛЬШЕ

*Продовження.
Початок на 1-ій стор.*

Зокрема, звільнено було від сплати ввізного мита на п'ять років суб'єктів СЕЗ, які ввозили на територію м. Славутича матеріали, сировину, устаткування, обладнання, комплектуючі до них для потреб власного виробництва, пов'язаного з реалізацією інвестиційних проектів; звільнено від податку на додану вартість на п'ять років операції із ввезення на територію СЕЗ

суб'єктами зони "Славутич" для реалізації інвестиційних проектів устаткування, обладнання, комплектуючих до них; звільнено на три роки від оподаткування прибутку суб'єктів зони, отриманий на території СЕЗ "Славутич" від реалізації інвестиційних проектів.

Прибуток, отриманий від цієї діяльності з четвертого по шостий рік реалізації інвестиційних проектів, повинен був оподатковуватись за ставкою 50 відсотків дію-

чої ставки оподаткування; до валового доходу суб'єктів СЕЗ "Славутич" з метою оподаткування не повинна була включатися, отримана згідно з інвестиційним проектом, сума інвестицій у вигляді коштів, матеріальних цінностей, нематеріальних активів. Ще суб'єкти СЕЗ "Славутич" повністю звільнялись від сплати земельного податку в перші три роки реалізації інвестиційних проектів, а в наступні три роки повинні були сплачувати їх у роз-

мірі 50 відсотків. Надходження в іноземній валюті від реалізації продукції, товарів, робіт, послуг, вироблених на території СЕЗ, звільнялися від обов'язкового продажу.

Та ось навесні 2005 року вдарив грім — після не досить тривалого з'ясування громадської думки через ЗМІ державою було ліквідовано спеціальний правовий режим підприємницької діяльності і всі пільги для спеціальних економічних зон. Проти кого

був спрямований цей крок, яку мету він переслідував — можна лише здогадуватись. Але тепер маємо те, що маємо.

Якщо, починаючи з 2003 року, суми інвестицій постійно зростали і інвестиційна привабливість СЕЗ "Славутич" не викликала сумнівів, то на кінець 2005 року залучення інвестицій скоротилось на 61,27 відсотка. На підприємствах, які реалізують інвестиційні проекти, чисельність штатних працівників скоротилась на 27,66 відсотка. Інші показники — фонд оплати праці, середньомісячна заробітна

плата, перерахування до бюджетів обов'язкових платежів, обсяг реалізованої продукції, в тому числі на експорт, — поки що зростають. "Але — це лише питання часу, — вважає заступник голови адміністрації спеціальної економічної зони "Славутич" Ольга Пяткова. — Бо втрачено головне: довіра інвесторів. Зараз уряд України виголосив намір виправити становище. Але, як довго буде тривати цей процес і чи вдасться відновити активність інвесторів — невідомо".

Юрко ЛЮТИЙ